1961-es alapítása óta ezúttal huszonötödik alkalommal rendezte meg Debrecen városa – a Főnix Rendezvényszervező Nonprofit Kft. szervezésében –  a Bartók Béla Nemzetközi Kórusversenyt. A jubileumi eseményt egyszerre jellemezte a hagyományőrzés és a megújulás szándéka. Az alapító, Gulyás György által elképzelt sajátos profil – a kortárs a cappella kórusirodalom művelése – ma is szilárd alapját és rangját adja a versenynek, s ennek megőrzése elsőrendű kötelesség. Ugyanakkor célszerűnek látszik időről-időre új elemeket, programokat rendelni a bevált versenyszerkezethez. Ezt a szándékot tükrözte idén az a kezdeményezés, mely különdíj formájában egy – az utóbbi 5 évben – 2007 után született (a legfrissebb terméshez tartozó) kórusmű kiemelkedő előadását kívánta jutalmazni. Ismét nagy tetszést arattak az énekkarok és a hallgatóság körében a szabadtéri folklór bemutatók és a templomi fellépések, hiszen így lehetőség nyílt korábbi zenetörténeti korszakokban és stíluskörben keletkezett kompozíciók előadására is. Az előző évek gyakorlatához képest különösen nagy hangsúlyt kaptak a vendég együttesek, illetve különböző debreceni kórusok fellépései. A város utcáin, terein, bevásárlóközpontjaiban spontán és szervezett módon is megjelent a kórusverseny derűs hangulata. Ezek a bemutatkozások fesztivál jelleggel kapcsolódtak a versenyprogramokhoz, s igyekeztek közelebb vinni a kórusmuzsika élményét a szélesebb közönséghez is.

A rendezvény általános PR és marketing tevékenysége, kommunikációja is erőteljesebb és tervszerűbb volt a korábbi évekhez képest. A fővárosban és Debrecenben megtartott sajtótájékoztatók mellett a figyelemfelkeltés számos eszközét vettük igénybe (Flash mob, szekeres felvonulás, főtéri info-sátor). Ismét sor került a Debrecen város által megrendelt kompozíciók ősbemutatójára is. A cappella bemutatóként szólaltak meg Szalai Katalin, Beischer Matyó Tamás, Horváth Márton Levente és Szabó Barna új darabjai a Kodály Kórus, illetve a Vox Iuventutis Gyermekkar előadásában. Kodály születésének 130. évfordulója alkalmából az újrafelfedezés jegyében vállalkozott a Debreceni Kodály Kórus és a Kodály Filharmonikusok egy Magyarországon szinte teljesen ismeretlen késői remekmű,  a The Music Makers című  óda bemutatására. Külön érdekessége volt az előadásnak, hogy az egykori oxfordi ősbemutató karnagya  - az egy évtizede visszavonult – Heltay László ismét a karmesteri pódiumra állt. A Kodály mű előadása nagy érdeklődést és elismerést váltott ki, angol szövege (A. O’ Shaughnessy ír költő ódája) Püspöki Péter műfordításában szólalt meg a közönség előtt. A verseny záróakkordjaként – szintén a Kodály évfordulóra reflektálva – a Psalmus Hungaricus hangzott el.

Az eseményt megtisztelte jelenlétével Kodály Zoltánné Péczely Sarolta is, aki egy különdíj adományozásával is bizonyította nagylelkűségét. Az öt kategóriában lezajlott verseny színvonala – a jelenlévő zsűritagok és szakemberek véleménye szerint is – kiemelkedő volt. Ez a megállapítás különösen érvényes a kamarakórusok és vegyeskarok mezőnyére, ahol az ezúttal díjat nem nyert énekkarok is olyan rendkívül magas nívót képviseltek, hogy más helyzetben feltételezhetően a nyertesek közé kerültek volna. Külön megemlítendő tény, hogy öt olyan résztvevő együttese volt az idei versenynek, mely nem első alkalommal fordult meg Debrecenben. Kitűnő eredménnyel szerepeltek a Debrecen színeiben indult kórusok, kategóriáik második díját elnyerve. A kétszer öt tagot számláló nemzetközi zsűri felváltva végezte munkáját az egyes kategóriák fordulóiban. Az elődöntőt követően megcserélték korábbi kategóriájukat, így valamennyiüknek alkalma nyílt az összes kórus teljesítményét értékelni. (Ez a módszer a minimumra szorítja az esetleges részrehajlás esélyét.) A bíráló bizottságok élén ez alkalommal két nagytekintélyű külföldi szakember állt, Philip Brunelle (USA) és Peter Broadbent (GBR) személyében. Irányításuk alatt a zsűrik igen hatékonyan és harmonikusan végezték munkájukat,  jelentős véleménykülönbségek nem alakultak ki az egyes produkciók elbírálása során. Az idei, jubileumi versenyhez kapcsolódott a névadó Bartók Béla munkásságát és életét tudományos igénnyel feldolgozó tablókiállítás is. Bemutatásra került Kass János: Psalmus Hungaricus című egyedi  grafikai sorozata, valamint Félegyházi László festőművész Bartók Bélát és Kodály Zoltánt  ábrázoló olaj portréi. Külön tárlóban mutattuk be Kodály: The Music Makers című kompozíciójának eredeti dokumentumait.

A Kórusverseny valamennyi eseményét rögzítette az MR3  Bartók Rádió, az július 29-én lezajlott nagydíjas versenyt pedig élő, egyenes adásban közvetítette. A tudásukat összemérő kórusok produkcióinak és a nemzetközi szaktekintélyekből álló zsűri következetes munkájának köszönhetően a Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny 2012-ben is tovább erősítette tekintélyét és presztízsét. Valamennyi döntőben elért helyezés, különdíj elnyerése komoly rangot jelentett, mert magas művészi teljesítményen alapult. A verseny Nagydíját elnyert – Lettországból érkezett – „Kamer…” Ifjúsági Kórus művészi és technikai értelemben egyaránt világszínvonalú műsora mellett még jónéhány énekkar megkapóan szép produkcióira, pillanataira emlékezhetünk. 

A verseny költségvetésének két alappillérét az idén is a Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzatától érkező 17.7 MFt támogatás, ill. a Nemzeti Kulturális Alap pályázatán elnyert (miniszteri keret, kulturális fesztiválok kollégiuma) 10 M+12 M =  22 M Ft  összeg biztosította. Ehhez járultak a saját bevételek, ill. kisebb összegű támogatások (díjak, különdíjak). Sajnos a rendkívül feszített anyagi háttér nem tette lehetővé, hogy a tervbe vett módon javítsuk az elszállásolás és az ellátás minőségét. Korlátoznunk kellett a meghívott szakemberek, zeneszerzők számát is.  A hivatalos vendégek költségeinek elszámolása a jogszabályi változások miatt nehézkessé vált. Szintén anyagi korlátok miatt kényszerültünk a programokat a korábbi öt nap helyett, négy napra sűríteni. Szakmai veszteség, hogy két sikeres megrendezés után (2008, 2010) el kellett tekintenünk a maga nemében egyedülálló és sikeres Nemzetközi Karnagyi Mesterkurzus meghirdetésétől is. A félévszázados múlt művészi eredményei és tapasztalatai, valamint a jövőre vonatkozó ambiciózus tervek feltétlen ösztönzést és felelősséget jelentenek a szervezők számára, a rendezvénysorozat további folytatására. Minden nehézség és időleges gazdasági nehézség ellenére Debrecennek továbbra is a nemzetközi kórusélet élvonalában kell tevékenykednie. Erre predesztinálják múltba visszatekintő hagyományai éppúgy, mint jövőbe mutató lehetőségei és kötelezettségei.
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