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4026 Debrecen Hatvan utca 39. II/3.

Telefon: 52/561-302, Fax: 52/561-303
pannon@pannonguard.hu
www.pannonguard.hu


Biztonsági,- menekítési és kiürítési terv a

„Pusztán Ünnep” rendezvényre

Hortobágy, Petőfi tér 1.
2021. augusztus 21-22.
Figyelemmel:

· a 2005. évi CXXXIII. Törvényre, a személy- és vagyonvédelemről valamint a magánnyomozó tevékenységről szóló
· és a 175/2003 (X. 28.) kormányrendeletre, a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről.
· 23/2011 (III.08.) számú Kormányrendeletre (a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről)
· 54/2014 (XII.5.) BM rendeletre (OTSZ) 
· 1999. évi XLII. Törvényre (a nemdohányzók védelméről, 2012.01.01 után módosított)
· A Kormány 365/2021. (VI. 30.) Korm. rendelete a védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának hatodik fokozatára tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedéseket szabályozó kormányrendeletek módosításáról

Kijelentem, hogy az ügyben elfogult nem vagyok, a biztonsági tervet a vonatkozó jogszabályoknak és szakmai ajánlásoknak a figyelembevételével készítettem el.

Debrecen, 2021.07.27.
Madácsi István

műveleti igazgató

Pannon Guard Zrt.
A biztonsági terv célja:

A rendezvényekre kilátogatók személy-és vagyonbiztonságának megteremtése, valamint a rendezvény programszerű lebonyolítása. Ehhez elengedhetetlen a biztosítás időszakában minden, a területen bekövetkező rendkívüli eseményről az információ megszerzése, értékelése és a szükséges intézkedések, reagálások megtétele.

Lehetséges kockázati tényezők:
· közlekedési zavarok, balesetek

· közveszéllyel való fenyegetések

· közterületi jogsértések

· kedvezőtlen tömeghatások

· időjárási viszonyok

· kommunikációs és információs zavarok

· sérülések, balesetek

· tűzesetek.

A rendezvény szervezőjének – többek között - figyelemmel kell lennie az alábbi előírásokra: 

Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló

54/2014. (XII. 5.) BM rendelet szerint:

Szabadtéri rendezvény veszélyeztetett területéről a gyors és biztonságos menekülés, menekítés érdekében menekülési lehetőséget kell biztosítani. 

A szabadtéri rendezvény területén a menekülés irányát - a napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény esetén - világító menekülési biztonsági jelekkel kell jelölni. A jelölések láthatóságát oly módon kell biztosítani, hogy a résztvevők számára a szabadtéri rendezvény területének bármely pontjáról, annak teljes időtartama alatt legalább egy jelölés látható és felismerhető legyen. A jelölések, biztonsági jelek legkisebb mérete 1200 x 600 mm. 

A napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell. 

A szabadtéri rendezvény területének minden pontjáról a kiüríthetőséget - a várható legnagyobb létszámot alapul véve - biztosítani kell oly módon, hogy az adott pont 40 méteres körzetét az ott tartózkodók 4 percen belül maradéktalanul el tudják hagyni. Menekülésre nem vehető figyelembe 25%-nál meredekebb lejtő, emelkedő és olyan terület, amelynek esetében a gyalogos közlekedés lehetősége korlátozott. A szabadtéri rendezvény területén menekülésre figyelembe vett útvonal szabad szélessége legalább 2,5 méter kell, hogy legyen. Szabadtéri rendezvények menekülésre figyelembe vett útvonalán nyílt lánggal járó megvilágítás nem alkalmazható.

A szabadtéri rendezvény alatt a rendezvény és a helyszín jellegzetességeihez, a résztvevők menekülési képességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági személyzetet, de legalább minden megkezdett 200 fő résztvevőre 1 főt kell biztosítani, melynek meglétéért a rendezvény szervezője felel. 

Ha önkéntes vállalás útján legalább 2 méter képátlóval rendelkező kivetítőt nem telepítenek a rendezvény területén, akkor a hangosító rendszeren, berendezésen vagy villamos hálózattól független hangosító eszközön keresztül kell megtenni a résztvevők jogszabály szerinti tájékoztatását, kiegészítve a tűz- vagy káresemény bekövetkezésekor szükséges teendők ismertetésével. 

Ha hangosító rendszer nem kerül kiépítésre, akkor a szabadtéri rendezvény területét és adottságait figyelembe véve minden megkezdett 3000 m2 területre legalább 1 db villamos hálózattól független hangosító eszközt kell készenlétben tartani. Ha hangosító rendszer kiépítésre kerül, de a tartalék energiaellátása legalább 30 percen át nem biztosított, akkor annak kiegészítésére az előzőekben meghatározott számú, villamos hálózattól független hangosító eszközt kell készenlétben tartani.

A hangosító rendszert és a villamos hálózattól független hangosító eszközöket a pánikhelyzet kialakulásának megakadályozására, a menekülők informálására, mozgásuk irányítására késedelem nélkül alkalmazni kell. Szabadtéri rendezvény hangosítását úgy kell megoldani, hogy a tervezett - a rendezvényen résztvevők számára kialakított - terület bármely pontján hallható legyen a rendezvény alatt. 

A szabadtéri rendezvény megközelítésére és annak területén a tűzvédelmi hatósággal egyeztetett, a tűzoltó gépjárművek közlekedésére alkalmas utat kell biztosítani. A helyszín és a tervezett létszám ismeretében az illetékes elsőfokú tűzvédelmi hatóság a rendezvényen résztvevők biztonsága érdekében megfelelő számú tűzoltó gépjármű és hozzá tartozó személyzet felügyeletét írhatja elő, melynek költségét a rendezvény szervezője viseli.

Szabadtéri rendezvényen: 

- színpad védelmére minden megkezdett 50 m2 után 1 db. 34A teljesítményű, 

- öltözők, raktárak védelmére minden megkezdett 50 m2 után 1 db. 34A teljesítményű, 

- vendéglátó és kereskedelmi egységek védelmére minden megkezdett 100 m2 után 1 db. 34A, 183B C teljesítményű tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani. 

A színpad alatt tárolni, raktározni tilos, ott csak a funkció ellátásához legszükségesebb eszközök, berendezések lehetnek, melyek elhelyezésének módjával biztosítani kell a tűzoltó készülékkel történő, késedelem nélküli beavatkozás lehetőségét. 

A szabadtéri rendezvény ülőhelyekkel tervezett nézőterén - a padok kivételével - csak a padlóhoz, a talajhoz vagy egy-egy soron belül egymáshoz rögzített ülőhelyekkel alakítható ki. Az ülőhelyeket úgy kell elrendezni és a menekülésre tervezett útvonalakat úgy kell kialakítani, hogy az útvonalak hossza ne haladja meg: 

- széksorok között haladva a 15 métert, 

- lépcsőn, lépcsőzetes lelátón fölfelé haladva a 15 métert, 

- lépcsőn, lépcsőzetes lelátón lefelé haladva a 30 métert és 

- sík emelkedőn és lejtőn, valamint vízszintesen haladva a 45 métert. 

Az ülőhelyek esetében alkalmazott lépcsők, közlekedők legkisebb szabad szélessége 1,10 méter, a szektorokat elválasztó lépcsők, közlekedők esetében 2,10 méter. 

A szabadtéri rendezvényekre a vonatkozó tűzvédelmi előírásokat, biztonsági intézkedéseket a rendezvény szervezője köteles írásban meghatározni és a rendezvény kezdetének időpontja előtt tíz nappal azt tájékoztatás céljából az illetékes első fokú tűzvédelmi hatóságnak eljuttatni. 

A rendezvény szervezője gondoskodik a rendezvény megkezdése előtt, annak folyamán feladatot ellátó személyek dokumentált tűzvédelmi oktatásáról, melyet a rendezvény teljes időtartama alatt a helyszínen kell tartani. 
A mentésről szóló

5/2006. (II. 7.) EüM rendelet szerint:

A rendezvény megfelelő egészségügyi biztosításáért a rendezvény szervezője felelős. Amennyiben a rendezvénybiztosítás során ellátott beteg egészségi állapotának megfelelő ellátásra alkalmas legközelebbi egészségügyi intézménybe szállítása válik szükségessé, akkor erről a rendezvény egészségügyi biztosítását végző szervezetnek kell gondoskodnia. 

A rendezvény egészségügyi biztosításáért a rendezvény szervezője az egészségügyi biztosítást ellátó mentési tevékenységet végző szervezet által meghatározott térítési díjat fizet. 

A rendezvény biztosításának szintjei: 

- Kisebb létszámú, 1000 fő alatti rendezvény esetén rendezvénybiztosítás akkor szükséges, ha a rendezvényt kifejezetten betegek vagy időskorúak számára szervezik, illetve jogszabály az esemény, sportesemény jellegére tekintettel azt kötelezően előírja. 

- 1000-5000 fő részvétele esetén egy esetkocsi és legalább annyi mentőgépkocsi szükséges, hogy a mentőegység elhelyezési pontja és a rendezvény legtávolabbi pontja 10 percen belül elérhető legyen. 

Rendezvény egészségügyi biztosítását végző mentőszervezet ezen tevékenysége megkezdése előtt legalább 5 munkanappal korábban írásban értesíti a tevékenység végzési helye szerint illetékes egészségügyi államigazgatási szervet és az OMSZ illetékes mentőszervezetét, megjelölve a rendezvény pontos helyszínét, időpontját, típusát, valamint a rendezvény biztosítását ellátó egység vagy egységek rendezvény alatti elérhetőségét, továbbá nyilatkozik arról, hogy milyen háttér (szállítói kapacitás) áll rendelkezésre a biztosítás során. 

A rendezvényen tartózkodó vendégek magatartási szabályai: 

• a vendég a belépéssel elfogadta a rendezvény házirendjére vonatkozó szabályokat, 

• a biztonsági előírások megtartása mindenki számára kötelező, 

• a biztonsági szolgálat a házirendet megsértő, ittas, rendzavaró személyeket felszólítja a cselekmény befejezésére, majd a felszólítást figyelmen kívül hagyása esetén a vendéget távozásra szólítja fel, és kikíséri, 

• az intézkedésekről a szervezőket értesíteni kell. 

A rendezvény irányítása: 

A rendezvény irányítását a szervező által kijelölt személy Bodnár László (+36 70 933 9926) látja el.
A programsorozat szervezője:

Főnix Rendezvényszervező Közhasznú Nonprofit Kft.



4026 Debrecen, Hunyadi utca 1-3.
Szervező képviselője: 
Bódor Edit, ügyvezető
A rendezvény biztosítója:

Pannon Guard Biztonsági Szolgálat Zrt.

4026 Debrecen, Hatvan u. 39
A rendezvény biztosításának felelőse: 
Madácsi István műveleti igazgató 

Telefonszám: +36 30/ 95-50-795

A rendezvénysorozat helyszíne:  4170 Hortobágy, Petőfit tér 1.
Programterv: 
2021.08.21. 16.00-17.00 Chrome Rt koncert

                    20.00-21.30 Zenevonat koncert

2021.08.22. 18.00-19.30 Kerekes Band Koncert

A Rendezvény helyszíne: Hortobágy Csárda mögötti terület

A helyszín leírása a bejelentési adatlapon (mellékletben).
4. A személy és vagyonvédelmi feladatok ellátása: 
A rendezvénybiztosítási feladatot a helyszín bejárás és a feladategyeztetés után a rendezvénysorozatot 15 fő rendezvénybiztosítóval hajtjuk végre.
	2021. augusztus 21.
	Fő
	Óraszám
	Napi összes óraszám

	08:00-15:00
	4
	7
	28

	15:00-23:00
	15
	8
	120

	23:00-00:00
	4
	1
	4

	
	
	
	

	2021.augusztus 22.
	Fő
	Óraszám
	Napi összes óraszám

	00:00-16:00
	4
	16
	64

	16:00-22:00
	15
	8
	120

	22:00- 00:00
	4
	2
	8

	
	
	
	

	2021.augusztus 23.
	Fő
	Óraszám
	Napi összes óraszám

	00:00-08:00
	4
	8
	32


Feladatmegoszlások – feladat meghatározások:

1. számú szolgálati hely: 

- 4 fő - A színpad, ’’technikai terület” felügyelete.
2. számú szolgálati hely:

- 2 fő – I. számú beléptető kapu (A híd felőli oldal)
3. számú szolgálati hely: 

- 2 fő – II. számú beléptető kapu (A híd felőli oldal)
4. számú szolgálati hely: 

- 3 fő – III. számú beléptető kapu 
5. számú szolgálati hely: 

- 2 fő – A híd alatti átjáró biztosítása
6. számú szolgálati hely: 
- 2 fő - Járőrszolgálat a rendezvény területén
7. számú szolgálati hely: 
- 2 fő Járőrszolgálat a rendezvény területén
Feladatuk a meghatározott szolgálati helyeken az általános személy-és vagyonvédelem, valamint a rendezvény zavartalan és programszerű lebonyolításának biztosítása. A kapcsolattartás közöttük rádión, valamint mobiltelefonon keresztül történik. 
A BELÉPÉS ÉS ELTÁVOZÁS RENDJE

1. A rendezvény területére vendégként csak és kizárólag érvényes védettségi igazolvánnyal lehet belépni. A védettségi igazolvány személyazonosító igazolvánnyal vagy útlevéllel együtt érvényes.

2. A 18. életévüket be nem töltött látogatók védettségi igazolvánnyal, vagy védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőtt kíséretében tartózkodhatnak a rendezvény területén. A védettséget az igazolványon túl az erre alkalmas applikációval is lehet igazolni. A magyar védettségi igazolvánnyal nem rendelkezők esetében az uniós digitális Covid-igazolványt, illetve a Magyarország által is elfogadott igazolásokat fogadjuk el.
3. A rendezvény helyszínét bárki bármikor szabadon elhagyhatja, oda a rendezvény ideje alatt visszatérhet. 

4. A terület bejáratainál létesített biztonsági őrhelyek alapfeladata az érkezők, távozók létszámának figyelemmel kísérése, a személy- és vagyonbiztonságra esetlegesen veszélyt jelentő magatartásformák felfedése, a gépjárművel történő behajtás megakadályozása, az erre vonatkozó korlátozó rendszabályok érvényre juttatása, illetve szükség esetén a kiürítés, menekítés elősegítése, a tűzoltó felvonulási, mentési útvonal biztosítása. 

5. A belépéskor a rendezvény családi, szabadidős jellege miatt személyenkénti biztonsági ellenőrzésre nem kerül sor, biztonsági szolgálat ugyanakkor a rendezvény teljes területén és időtartama alatt jogosult biztonsági ellenőrzés végrehajtására, amely csak különösen indokolt esetben, szervező tájékoztatásával egy időben kerülhet sor az alábbiak szerint:

	Ellenőrzési tevékenység
	Felhatalmazó rendelkezés

	Életkort igazoló okmány felmutatásának kérése - amennyiben indokolt, - személyazonosság és életkor ellenőrzése.
	23/2011.(III.8.) Korm. r. 11.§ a) pont

	Csomag tartalmának ellenőrzése a testi sérülés okozására alkalmas, vagy más, beviteli tilalom alá eső tárgyak bevitelének megakadályozása érdekében.
	Vvt. 26.§ (3) bekezdés a) pont

	A csomagon, illetve a belépő személy ruházatán fémtárgy kimutatására alkalmas eszköz alkalmazása.
	Vvt. 26.§ (3) bekezdés a) pont


6. A rendezvény helyszínén való tartózkodás megtiltható különösen: 

	Indokolás
	Felhatalmazó rendelkezés

	Az ellenőrzés alá vont az életkor igazolására irányuló felhívásnak nem tesz eleget, vagy más személy okmányával kívánja magát igazolni.
	23/2011.(III.8.) Korm. r. 11.§ a) pont

	Csomagtartalom és/vagy ruházat ellenőrzést az intézkedés alá vont elutasítja.
	Vvt. 26.§ (3) bekezdés a) pont

	Az ellenőrzés közbiztonságra különösen veszélyes eszköz birtoklását észleli.
	Vvt. 26.§ (1) bekezdés f) pont

	Hatósági intézkedés válik szükségessé:

· közbiztonságra különösen veszélyes eszköz,

· pirotechnikai eszköz, robbanó vagy robbantószer,

· fegyver,

· kábítószer, vagy bódító hatású szer észlelése esetén.
	Vvt. 27.§ (2) bekezdés

	Az intézkedés alá vont személy a szervező által meghatározott beviteli tilalom alá eső dolgot birtokol.
	Vvt.26.§ (3) bekezdés b) pont

	Az érkező, vagy helyszínen tartózkodó személy jogellenes, a rendezvény megtartását akadályozó vagy zavaró, annak biztonságát veszélyeztető magatartást tanúsít és azt a felhívás ellenére szem szünteti meg.
	Vvt.26.§ (3) bekezdés b) pont


A rendezvény területére beviteli tilalom alá eső dolgok

7. A rendezvény területére tilos bevinni:

· közbiztonságra különösen veszélyes eszközt, 

a. az olyan szúró- vagy vágóeszköz, amelynek szúróhosszúsága vagy vágóéle a 8 cm-t meghaladja, továbbá a szúróhosszúság vagy a vágóél méretétől függetlenül a dobócsillag, a rugóskés és a szúró-, vágóeszközt vagy testi sérülés okozására alkalmas egyéb tárgyat kilövő készülék (különösen: felajzott íj, számszeríj, francia kés, szigonypuska, parittya, csúzli);

b. a jellegzetesen ütés céljára használható és az ütés erejét, hatását növelő eszköz (különösen: ólmosbot, boxer);

c. a lánccal vagy egyéb hajlékony anyaggal összekapcsolt botok, nehezékek,

d. az olyan eszköz, melyből a szem és a nyálkahártyák, illetve a bőrfelület ingerlésével támadásra képtelen állapotot előidéző anyag permetezhető ki (gázspray);

e. az olyan eszköz, amely az utánzás jellege és méretarányos kivitelezése miatt megtévesztésre alkalmas módon hasonlít a lőfegyverre (lőfegyverutánzat);

f. az olyan eszköz, amely elektromos feszültség útján védekezésre képtelen állapot előidézésére alkalmas (elektromos sokkoló);

g. az olyan eszköz, amely a zárszerkezetek illegális kinyitására vagy feltörésére szolgál (különösen: álkulcsok, mechanikus vagy elektromos elven működő zárnyitó szerkezetek).

· lőfegyvert, gáz- vagy riasztó fegyvert,

· pirotechnikai eszközt, anyagot, robbanó- vagy robbantószert,

· gyúlékony (I-IV. tűzveszélyességi fokozatú) folyadékokat (pl. hígító, festékadalék, benzin, stb.),

· kábító- vagy kábító hatású szert,

· kerékpárt.

8. Kutyát – méretre, fajtára tekintet nélkül – csak pórázon vezetve, szájkosárral ellátva lehet a területre bevinni, illetve ott tartani. A korlátozás nem vonatkozik a rendvédelmi szervek szolgálati kutyáira, illetve a vakvezető kutyára.

A beviteli tilalom alá eső dolog letétbe helyezése, őrzése, visszaszolgáltatása

9. A fent felsorolt, beviteli tilalom alá eső dolgokat – miután azok birtoklása külön jogszabályi felhatalmazáshoz, hatósági engedélyhez vagy biztonsági feltételekhez kötött – a biztonsági szolgálat nem veszi át ideiglenes megőrzésre.
A talált tárgyak kezelése

10. A rendezvény helyszínén talált dolgot a biztonsági szolgálat csak abban az esetben vesz át a találótól, ha annak a jegyzőhöz történő beszolgáltatása a találótól nem várható el (pl. mozgássérült, gyermekkorú, külföldi). Az átvételről a biztonsági szolgálat jegyzőkönyvet készít, majd a továbbiakban a talált dolgok tekintetében a 2013. évi V. tv. 5:54-5:62 § (Ptk.) szerint jár el.

11. A talált dolgot a biztonsági szolgálat a helyszínen, jegyzőkönyv alapján a tulajdonosnak kiszolgáltatja, ha hitelt érdemlően igazolja, hogy a dolog az ő tulajdonát képezi.

A KIÜRÍTÉSI, MENEKÍTÉSI TERV

A rendezvénynek az OTSZ 6.§ 19. pontja szerint meghatározott kiürítési tervét (a kiürítés számítást és az alaprajzon feltüntetett menekülési útvonalakat) a biztonsági tervhez mellékelt tűzvédelmi előírás tartalmazza.
A riasztás rendje:
A rendezvény biztonságos lebonyolítását akadályozó, veszélyeztető tényezők és veszélyhelyzetek estén, az azt észlelő rendezvénybiztosító értesíti a helyszíni szolgálatirányítót és a rendezvény szervezőjét, akik közösen döntenek a szükséges intézkedések megtételéről.

A rendkívüli esemény bekövetkezésekor a követendő magatartást hangosbemondó segítségével is közvetítik a vendégek felé.
A rendezvény területén tartózkodók riasztásának módja:
A rendezvény területén tartózkodók riasztását a rendezvény-technikaihangosító berendezés alkalmazásával a rendezvényfelelős szervezője rendeli el. 

A riasztás és a terület kiürítésének elrendelése esetén: 

· a rendezvényt, a vendéglátóhelyeken a kiszolgálást és minden egyéb kísérő programot azonnal be kell fejezni,

· a hangosítást biztosító hangstúdión keresztül és kézi hangosbeszélő segítségével a jelenlévőket a felelős szervező vagy megbízottja értesíti az alábbi MINTA szerint 
„FIGYELEM!

FELKÉRJÜK A RENDEZVÉNYEN TARTÓZKODÓ SZEMÉLYEKET, HOGY BIZTONSÁGI OKOKBÓL A SZEMÉLYES TÁRGYAIKAT MAGUKHOZ VÉVE, A TERÜLETET A LEGKÖZELEBBI KIJÁRATOKON KERESZTÜL HAGYJÁK EL.”

A felhívás szövegét a rendezvény szervezője a veszély jellegére, helyére, bekövetkezési valószínűségére módosíthatja, és azt ismételheti is. A felhívást a kézi hangosító eszközök alkalmazásával a biztonsági szolgálat szükség esetén folyamatosan ismétli.
A biztonsági szolgálat feladatai rendkívüli esemény bekövetkezésekor:

· irányítsa a közönséget a kijelölt kiürítési útvonalakra, segítse elő a veszélyeztetett terület mielőbbi, biztonságos elhagyását,

· vegyen részt az életmentésben,

· a közönség eltávozását követően lehetőség szerint ellenőrizze a területet, a területen lévő építményeket, hogy mindenki időben elhagyta-e a helyszínt. Az esetlegesen még ott tartózkodókat hangos felszólítással figyelmeztesse a veszélyre, az eltávozási kötelezettségére,

· ellenőrizze, hogy tűzveszélyt okozó körülmény a helyszínen nem maradt,

· jegyezze fel azok nevét, címét, akik a terület elhagyása közben megsérültek, és azokét, akiket társaik nem találnak, 

· biztosítsa az életmentésre, tűz oltására, egyéb veszélyhelyzet elhárítására, az anyagi javak mentésére érkező beavatkozó egységek felvonulását, tevékenységét, 

· a kiürítést követően – amennyiben lehetséges – a szervező, illetve a mentés irányítója (tűzoltás vezető) engedélyével folytassa a területen maradt vagyontárgyak őrzését.

Rendkívüli esemény bekövetkezésekor (rendzavarás, természeti csapás, tűz, műszaki hiba, közveszéllyel fenyegetés, stb.) megkezdi a terület teljes, vagy részleges kiürítését a jóváhagyott Tűzriadó terv alapján az ellenőrzött és kialakított menekítési útvonalakon.

A tömegkezelési feladatok végrehajtása során fokozott figyelmet kell fordítani a személyekkel, csoportokkal szemben történő jogszerű, szakszerű a szükségesség, az arányosság, és a fokozatosság elvét betartó, de ugyanakkor határozott és hatékony fellépésre. 

A terület kiürítése során végrehajtandó általános feladatok:

· Gondoskodni kell, hogy a rendezvényen használt hangosítás szüneteljen, illetve ezen keresztül tájékoztatást kell nyújtani a bevezetett intézkedésekről, annak okáról, és a lehetséges távozási útirányokról. 

· Amennyiben az előzőekben említett hangosítás nem vehető igénybe, úgy a „hangosbeszélő” készüléket kell igénybe venni. 

· Segíteni kell a résztvevők távozását a rendezvény helyszínéről, illetve – szükség esetén – közre kell működni a személyek és anyagi javak mentésében. 

· Elsődleges feladata az élet és egészség mentés.

· Mindent elkövet a pánikhelyzet elkerülésére, a szervezet szakszerű tevékenység koordinálására.

· Különös figyelmet fordít a sérülést szenvedettekre, valamint a gyerekek, a nők valamint a gyengébb fizikumúak segítésére.

· Mindent megtesz a vagyonmentés érdekében és a további károk elkerüléséért.

· A hatóságok lehetőség szerint mihamarabbi értesítése.

5.Tárgyi feltételek és technikai eszközök

A biztonsági szolgálat tagjai és igény szerint a rendezvény rendezője az alábbi eszközöket illetve segédanyagokat használják, alkalmazzák a szakszerű feladat ellátásához:

- rádió, mobiltelefonok

- kordon, illetve vezető, vagy terelő eszközök

- világító, illetve kereső eszközök
6. A rendezvény egészségügyi biztosítását:  Manus Ope Országos Ápolói Szolgáltatás Kft végzi
A biztonsági szolgálat tagjai az elsősegély nyújtási feladatokban mindaddig besegítenek, amíg a szakszolgálat a helyszínre érkezik. 
7. A rendezvény általános, illetve felügyeleti biztosítását a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság szolgálatban lévő állománya végzi.
8. Tűzvédelmi biztosítást – értesítés alapján - a Hajdúnánási Tűzoltóság látja el.
A rendezvény tűzijátékának közvetlen tűzvédelmi biztosításáról a végrehajtó gondoskodik. 
A biztonsági szolgálat, az elsődleges tűzvédelmet, a szervező által kihelyezett kézi porral oltó készülékkel látja el. 

9. A rendezvény idejére vonatkozó időjárási adatokat a rendezvény szervezője szerzi be, és az ezzel kapcsolatos információkat a rendezvény biztosítását végrehajtó állomány részére rendelkezésre bocsátja.
Intézkedési terv: 

I. Időjárási körülmény: Az az esemény, amikor a természeti csapás okozta tényező veszélyt jelent a szabad téren tartózkodókra. 

II. Időjárási veszély elleni védelem: A rendezvény ideje alatt figyelve az Országos Meteorológiai Intézet előrejelzését, továbbá a helyszínen tapasztaltak alapján kell meghatározni a szükséges teendőket. A rendezvény szervezője a látott előrejelzés a helyszínen tapasztaltak alapján dönt a rendezvény: megtartásáról, időleges szüneteltetéséről, teljes elmaradásáról és a rendezvény helyszínének kiürítésétől.

III. Védekezési intézkedések: Az időjárási veszélyhelyzet kialakulása előtt a rendelkezésre álló hangosító eszközökön keresztül tájékoztatni kell a rendezvényen résztvevőket a várható időjárási helyzetről, továbbá tájékoztatást kell adni a védekezési lehetőségekről is.
Intézkedési fokozatok: 

· a rendezvényen tartózkodók figyelmének felhívása a várható veszélyhelyzetre (várható széllökések sebessége meghaladja a 61 km/h sebességet)

· a résztvevő személyek épületszerkezettel fedett területre irányítása (várható széllökések sebessége meghaladja a 90 km/h sebességet)

· a rendezvény területének kiürítése (várható széllökések sebessége meghaladja a 119 km/h sebességet)

A kialakult időjárási helyzet függvényében kerülnek elrendelésre az intézkedési fokozatok.

A helyszínen található fedett építmények, amelyek menekítési objektumként szolgálhatnak:

· A Hortobágyi Csárda épületegyüttese
· Hortobágyi Pásztormúzeum
· Hortobágyi Jó Pásztor Ökumenikus Templom

Debrecen, 2021.07.27.
Madácsi István
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